

**САЛОН КРАСОТЫ**  
**Два лимона**  
ул. Ленина, 75  
тел. 4-23-43,  
8-922-145-3832

**УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ**  
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ  
ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ  
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА  
МАССАЖ ЛИЦА  
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД  
ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА  
процедура  
"ОКЕАНИЧЕСКИЙ" ЗАГАР  
НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ

NEW NEW

- ПЕДИКУР
- МАНИКУР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

О людях хороших

## Врач от Бога

Сегодня на страницах нашей газеты «Радар» я хочу рассказать об удивительном человеке, врач-неонатологе Татьяне Игоревне Митрохиной. Татьяна Игоревна неспроста пользуется большой популярностью у женщин, ведь она высокопрофессиональный врач с чуткой душой. Это врач от Бога, всецело отдающий себя своей профессии, а еще лучше сказать: на благо матери и ребенка.

На работе с ней было спокойно и уютно, как дома. Скромная, вежливая, никогда никто не слышал, чтобы она с кем-то разговаривала на повышенных тонах. Она так любит детей, что выбрала профессию врача-неонатолога. От ее профессионализма, улыбки, внимания, умения вовремя прийти на помощь зависит самое драгоценное – здоровье и жизнь маленького новорожденного человека. Ошибиться ей нельзя, ведь цена такой ошибки – человеческая жизнь.

Сколько бессонных ночей провела она возле своих маленьких пациентов, сколько за них переживала, волновалась, сколько на ее счету спасенных детских жизней! Умение врача заключается не только в том, насколько профессионально выполняет он свою работу, но и КАК он это делает. Именно сострадание должно лежать в основе отношения к больному. И это все о ней, о Татьяне Игоревне! Она из той редкой категории людей, для которых работа все-

да на первом месте. Врачом может быть далеко не каждый: для этой профессии необходимо обладать особым складом характера, внимательностью, чуткостью, терпением, добротой, спокойствием и в то же время – твердостью, способностью быстро принимать решения, огромным чувством ответственности.

Врач-неонатолог Татьяна Игоревна Митрохина – представитель самой гуманной профессии. Этой женщине присущи такие качества, как доброта, трудолюбие, честность, дисциплинированность. Татьяна Игоревна скромна и приветлива, в ее поведении и действиях – быстрота и четкость; в мыслях и желаниях на первом месте – интересы маленького пациента.

Повторюсь: Татьяна Игоревна – врач

Уважаемая Татьяна Игоревна! Поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника! Искренне желаем крепкого здоровья, активного долголетия и успехов в Вашем нелегком труде! И хочется в этот праздник пожелать Вам всех благ земных. Отдать Вам все цветы на свете: Вы это заслужили!..

Зинаида КАРЛИНА. Фото из архива медсанчасти.



Человек родился!

от Бога. Именно так отзываются о ней коллеги, сотрудники и родильницы, которым пришлось вместе с ней переживать и выхаживать своего сына или дочку.

**Автошкола местного отделения "ДОСААФ России" производит набор на обучение**

**ВОДИТЕЛЬ** транспортного средства категории «В»  
на весенне-осенний период.  
Стоимость обучения 21 000 руб.  
Допускается рассрочка.  
Форма обучения вечерняя - с 18.00.  
Срок обучения - 2,5 месяца.  
Для обучения вождению применяются компьютерные тренажеры.  
А также приглашаем на обучение на категории: «А», «С», «Д», «Е», «С на В», «С на С» - форма обучения вечерняя - с 18.00.

Обращаться по тел.: 3-70-61, 3-73-95, 3-70-60 или по адресу: г. Лесной, Коммунистический пр-т, 3, ком. 17

Эхо праздника

## Следующее шествие состоится при любой погоде!

Ах как жаль, что непредсказуемая уральская погода спутала все наши планы: не состоялось шествие, к которому так готовились! И совсем не столько должно было быть зритель на праздничной программе на площади СКДЦ «Современник». Как пошутили кавээнщики из института экономики, управления и права (Екатеринбург): «Мы знали, что в Лесном немного жителей, но чтобы настолько!»

Программу подготовили чудесную, были необыкновенно красивые ростовые куклы – из Екатеринбурга же: роботы, инопланетяне, был чудесный мужской вокальный ансамбль из той же столицы Урала, а вот зрителей – до обидного мало! До конца программы продержались самые стойкие и мужественные. И шествие отменили из-за непогоды, хотели посвятить его 50-летию полета человека в космос, и наш знаменитый паровозик из парка культуры и отдыха должен был превратиться в серебристую ракету. Впрочем неблагодарное это дело – рассказывать о несостоявшемся празднике в сослагательном наклонении!

А ведь начиналось все так хорошо. 11 июня, когда проходили первые праздничные мероприятия, стоял по-настоящему жаркий летний день. На площади Дома творчества молодежи «Юность» в этот день состоялось традиционное «Шоу четвероногих». Скажу по секрету, вначале было предложение назвать его «Шоу лохматых», но возмутились хозяева четвероногих: «Какие же мы лохматые? Мы такие причесанные, такие красивые!»

Что правда – то правда! Удивительно красивые, причесанные, стриженные! Каждый год это шоу удивляет сюрпризами. Были и в этом году неожиданности: представители новых пород собак и кошек. А еще был декоративный кролик, а еще крыс!

Не успел закончиться один праздник, как рядышком – в парке культуры и отдыха – начался другой: игровая программа. И там тоже было шумно, весело. Хозяевами праздника выступили давние любимцы

нашей детворы – Енот и Баба-яга.

И даже когда программа подошла к концу, не опустел наш парк: работали все аттракционы, погода-то располагала! И прежде чем перейти в другой, совсем непогожий день, позволю себе сделать одно объявление. Мы уже сообщали вам о конкурсе «Имя есть!». Это конкурс на название парка культуры и отдыха. Хотя, как оказалось, имя у него уже было: в 1968 году решением Совета депутатов трудящихся парку было присвоено имя 50-ле-



В.В. Гришин.

подчеркнул: «В следующем году, когда мы будем отмечать 65-летие Лесного, шествие состоится при любой погоде!»

А затем был концерт. И великолепное выступление мужского вокального коллектива «Русские певчие» из Театра эстрады Екатеринбург. И самые стойкие, самые преданные наши зрители подпевали артистам и танцевали вместе с дождем! И не мог он, холодный и нудный, испортить им праздничное настроение!

А еще была викторина по адресам. И если в вашем парке значится № дома – 12, № квартиры – 12, то прочтите этот абзац до конца. Счастливые улицы – Карла Маркса, Ленина, Горького, Сиротина, Юбилейная, Строителей, 12 и 12а, Фрунзе, Коммунистический проспект. Если вы попали в число счастливых, приходите до конца недели в СКДЦ «Современник» за денежным сертификатом!

Потом площадь опустела, ушли самые стойкие. Организаторы очень просили меня поблагодарить за помощь военнослужащих в/ч 3275: они помогли в оформлении, установили аппаратуру и после демонтировали ее. Спасибо вам, рядовые Пономаренко, Щеглов, Шилов, Малов, ефрейторы Павлюк, Кирьянов! Вы были с нами от начала до конца. Надеемся, вам наш праздник понравился, несмотря на непогоду!

Татьяна САИТОВА.  
Фото автора.



Молодым и энергичным дождик нипочём!

тия Ленинского комсомола. Понятно, что сейчас оно устарело, и комсомола давно уж нет. Поэтому приглашаем вас принять участие в конкурсе. Победителей ждут призы.

Итак, день второй, 12 июня. Вот где не повезло с погодой! Помните, конечно, что шествие было отменено, но на площади СКДЦ «Современник» мы вас ждали. Тема праздника была космическая, ведь 2011-й назван Годом космоса.

И как жаль, что очень немногочисленные зрители увидели шествие на сцену СКДЦ «Современник» удивительных огромных роботов!

И поздравление главы городского округа Виктора Гришина, и генерального директора комбината «Электротехприбор» Андрея Новикова услышали немногие. Виктор Васильевич, тепло поздравив собравшихся, поблагодарив тех, кто помог в канун Дня города сделать его еще краше,

**ЛИШНИЙ ВЕС** АФНАСЬЕВ С. В.  
**АЛКОГОЛИЗМ** Петербургский врач,  
**КУРЕНИЕ** член Российской (РААТМ) и международной (ICSMART) Ассоциаций акупунктуры и традиционной медицины; сертификат специалиста МАПО г. Санкт-Петербурга; 27 лет практики!  
Самостоятельно похудеть - трудно! Мысли о еде "лезут" в голову... Да и нервозность, слабость, дискомфорт... Присущие похуданию, изнуряют вас! Опытный врач поможет вам легко похудеть, и сохранить свою стройность.  
Лечение в Нижней Туре - 2 июля. Алкоголь в 16.00 (5 суток не пить!) Курение в 8.00 (15 часов не курить!), Лишний вес в 10.00 в санатории "Родник здоровья", ул. Нагорная, 14 Тел:(34342) 2-58-58, 8-9041720077, 8-9122050895 (Красноуральске - 3 июля)

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ЖИЛИЩНО-РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**

Предприятие осуществляет комплекс услуг по поставке строительных и кровельных материалов в г.Лесной.

**МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ:**

- Кирпич, блоки из легких бетонов;
- Кровельные материалы;
- Листовые материалы;
- Цемент, сыпучие материалы;
- Теплоизоляцию;
- Сухие строительные смеси;
- Гипсокартон и комплектующие;
- Лакокрасочную продукцию;
- Инструмент;
- Метизы;
- Лесоматериалы;
- Сантехническое и инженерное оборудование;
- Электротовары.

**УСЛОВИЯ ПАРТНЕРСТВА:**

- ▶ индивидуальный подход;
- ▶ существует система скидок;
- ▶ возможен наличный и безналичный расчет;
- ▶ существует отсрочка платежа;
- ▶ организация доставки товара со склада продавца до склада покупателя.

Адрес: Лесной, ул. Гоголя, 16 (напротив городской поликлиники)  
тел. 3-72-78, 8-950-647-0118



Мой питомец самый лучший!



Мы с Енотом – друзья!



А. Новиков и чудо-робот.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.